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ASPERHOFEN IS ÜNNEPELTE HARMINCÉVES EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT ZALAKAROSSAL
Zalakaros és az alsó-ausztriai 

Asperhofen 1995 óta, 30 éve 
ápol testvérvárosi kapcsolatot. 

A testvérvárosi megállapodás 
aláírása óta a két település vállal-
kozói, civil szervezetei és önkor-
mányzati képviselői rendszeresen 
találkoznak és rendszeresen zajla-
nak a felek között a közös prog-
ramok, eszmecserék a kultúra, a 
sport, a környezetvédelem és a 
turizmus területén, melyek révén 
számos értéket, élményt meríthe-
tett mindkét település ebből a 
három évtized során. Minden 
egyes találkozó, látogatás egy 
újabb lépés volt afelé, hogy a tele-
pülések jobban megismerjék egy-
mást. Népszerűsítették Ausztriá-
ban Zalakaros színes turisztikai 
kínálatát, voltak közös koncertek, 
előadások, tavasszal például a Ka-
ros Fúvósegyüttes léphetett fel 
Asperhofenben. 

(Folytatás a 2. oldalon.)

Jubilál az osztrák partnerség

Z
A
L
A

Zalakaros város lapja
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TISZTELT INGATLAN-
TULAJDONOS!

Különleges alkalom egy-egy település életében, amikor állampol-
gárt honosíthat. A közelmúltban városunkban ez történt: Radovic 
Dorde zalakarosi lakos Magyarország Köztársasági Elnöke által tör-
tént honosítással és a szeptember 24-én letett ünnepélyes eskütéte-
lével Magyarország állampolgára, egyúttal Zalakaros magyar állam-
polgárságú lakója lett. Zalakaros város önkormányzata nevében 
Czirákiné Pakulár Judit polgármester köszöntötte az esküt tevőt, ki-
emelve az esemény ünnepélyességét és jelentőségteljes voltát.

Állampolgársági 
eskütétel Felhívjuk a Tisztelt Ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy Zalaka-

ros város önkormányzat képviselő-testületének a helyi zaj- és 
rezgésvédelmi szabályok megállapításáról szóló 21/2004. (VI.11) 
rendelete 5. § /2/ bekezdése alapján

/2/ Robbanómotoros kerti géppel keltett üzemi zajkeltés

– május 1-től szeptember 30-ig terjedő időszakban – vasárnap és 
ünnepnapok kivételével – 7.00 órától 13.00 óráig, 15.00 órától 20.00 
óráig, 

vasárnap és ünnepnapokon 9.00 órától 12.00 óráig,

– október 1-től április 30-ig terjedő időszakban 7.00 órától 20.00 
óráig 

a 4.§. szerinti értékek betartása mellett folytatható, ezen idősza-
kot meghaladó időtartamban zajkeltéssel járó tevékenység nem 
végezhető.

Tekintettel az önkormányzati rendelkezésekre kérjük Önöket, 
hogy az ingatlanaik rendbetétele, gyommentesítése során a fenti 
időpontokat szíveskedjenek betartani.

Felhívjuk a tisztelt ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy Zalaka-
ros város önkormányzata képviselő-testületének a helyi környezet 
védelméről és a közterületek tisztántartásáról szóló 19/2014. (VI.21.) 
önkormányzati rendelete alapján

Zalakaros város bel- és külterületén kerti hulladék égetése szep-
tember 16. és április 30. között szerdai és szombati napokon 8-17 
óra között történhet. 

Külterület, illetve zárkert esetében az égetés tervezett időpont-
ját előzetesen a tűzoltóság felé (06-93-516-003) is be kell jelenteni. 

Zalakaros levegőtisztaság védelme érdekében felhívjuk a tisztelt 
lakosságot, hogy a zöldhulladékot a volt TSZ major területén (Zala-
karos, Újfalu) ideiglenesen kialakított zöldhulladék tárolására szol-
gáló, kerítéssel körbezárt területen is el lehet helyezni. 

A zöldhulladék elhelyezése teljesen ingyenes, a területre szállí-
tás az ideiglenes tároló hely nyitva tartási idejében lehetséges, azaz 
keddtől szombatig 8 és 16 óra között. 

A zöldhulladékot külön válogatva lágyszárú- és fás szárúként 
kell betárolni, ezért kérjük a lakosságot, hogy már a gyűjtéskor 
külön kezeljék, így nem okoz gondot a helyszínen történő szétvá-
logatás.

Zalakaros környezete érdekében tett intézkedéseiket 
előre is köszönjük!

(Folytatás az 1. oldalról.)

A testvérvárosok küldöttségei 
rendszeres résztvevői egymás hiva-
talos rendezvényeinek, melyeken 
újra és újra megerősítésre kerül, 
hogy mindkét fél kiemelten fon-
tosnak tartja a tapasztalatok meg-
osztását, az új kezdeményezések 
megismerését melyek megteremtik 
a közösségek közötti tartós kap-
csolat alapját.

Erre kiváló példa, hogy az idei 
zalakarosi városnapon a 30 éves 
évfordulóra emlékezve, a további 
együttműködés mellett elkötele-
ződve új okiratot írt alá a két pol-
gármester, Harald Lechner és Czirá-
kiné Pakulár Judit, és egy emlékfát 
is ültettek a Karos Korzó területén.

Szeptember 20-án került sor az 
évforduló ausztriai megünneplésé-

re, mely alkalomból három tagú 
zalakarosi delegáció utazott Asper-
hofenbe. Az önkormányzat képvi-
seletében Czirákiné Pakulár Judit 
polgármester, Czimondor Nándor 
alpolgármester és Sinkovics Norbert 
képviselő vettek részt az ünnepsé-
gen. Az évfordulóra emlékezve ott 
is emlékfa ültetésére került sor, 
mely mellett márványtábla is emlé-
keztet a 30 éves partnerségre. Ezen 
túl még két értékes ajándékot adott 
át a küldöttség. T. Lukács Ágnes 
festőművész, borfestő „Zalakaros 
kincse-a barátság színei” című, gyö-
nyörű liliomokat ábrázoló 
winerelljét, és egy szintén gyönyörű 
és ezen túl finom is igazi diótortát, 
melyet Parti Éva készített.

Az osztrák testvérváros a jövő 
évi viszont látogatás idejét már 
tervezi.

Jubilál az osztrák 
partnerség

VERSENYEREDMÉNY
A labdarúgás diákolimpia körzeti versenyét szeptember 24-én 

rendezték meg Nagykanizsán.
A versenyen a zalakarosi Móra-iskolások csapata I. helyezést ért 

el. Csapattagok: Karácsony Szilveszter, Kurucz Ákos, Németh Alex, 
Orsós Kevin, Sipos Dávid, Végh Damír Máté. Felkészítő tanár: Janko-
vics Attila.
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KECSEGTETŐ HÍREK A BEVÁSÁRLÓKÖZPONTRÓL IS
Egy éve, 2024. október 8-án 

alakult meg az új képviselőtestü-
let és kezdte meg a munkát.

– Az elmúlt egy év távlatában 
elmondhatom, hogy a jelentős, 100 
millió forintot meghaladó kor-
mányzati elvonások ellenére Zala-
karos költségvetése stabil, a város 
működése zavartalanul biztosított. 
A 2025. évre tervezett beruházások 
sorban megvalósultak vagy folya-
matban vannak. Elkészült többek 
között a polgármesteri hivatal 
tetőfelújítása, a hivatali irodák 
átszervezése, valamint megkezdő-
dött az adminisztratív folyamatok 
digitalizálása. Megvalósult a ter-
máltó hídjának a javítása, az iskola-
konyha felújítása, az óvoda tető 
beázásának megszüntetése, üveg-
visszaváltó automata (REPONT) 
telepítése a kisbolt mellé, a ren-
dezvénysátor bontása a Gyógyfür-
dő téren. Új, esztétikus szemetes 
edényeket szereztünk be a rendez-
vénytérre, ahol megvalósultak az 
évek óta tervezett fák cseréi. Hang-
mérő eszközt szereztünk be, hogy 
a szabályok, a lakossági elvárások 
közt tudjuk tartani a Korzó ren-
dezvényeit. Jelentős költség volt 
az évtized óta felhalmozódott il-
legális hulladéklerakó (építési tör-
melék lerakó) felszámolása – ös�-
szegezte az eltel időszak 
eredményeit Czirákiné Pakulár Judit 
polgármester.

Mint mondta: jelenleg folyamat-
ban van a Termál út és a polgármes-
teri hivatal közötti járdaszakasz ki-
alakítása, melynél az alatta lévő 
vízelvezető rendszer megújítása is 
megtörténik. Az igényeket szem 
előtt tartva beszereztek három újabb 
kutyaürülék tartó szemetesedényt 
is, melyek kihelyezésére a napokban 
kerül sor. Ugyancsak az igényekre 
reagálva hamarosan kiépítik a rava-
talozó hangosítását is, a tervezett 
rendszert az önkormányzat dr. Háda 
László plébánossal és a Részvét Te-
metkezési Bt.-vel is egyeztette.

– Azokra a sürgető feladatokra, 
melyekre a költségvetésben nem 
tudtunk forrást biztosítani, igye-
keztünk együttműködéssel, továb-
bi partnerekkel megoldani. Így a 
tűzoltószertár kazáncseréjét a Za-
lakarosi Tűzoltó Egyesület által 
elnyert pályázati támogatással si-
került megoldanunk – jelezte a 
polgármester. – Nagyon jó az 
együttműködésünk a Katasztrófa-

védelemmel, ők a veszélyes fák 
kivágása során nyújtanak egész 
évben jelentős segítséget. Nagyon 
szerettük volna már a nyári időszak 
előtt megoldani az óvoda klimati-
zálását, melyről a testület forrás 
hiányában úgy döntött, hogy a 
Zalakarosi Fürdővel együttműköd-
ve oldja meg ezt a kérdést. Hason-
ló együttműködéssel tudtuk biz-
tosítani azt is, hogy a 
szeptemberi kezdésre megvalósul-
hasson a bölcsőde gyönyörű terasz-
burkolata is. Köszönöm az együtt-
működést mindegyik szervezetnek, 
számítok rájuk a jövőben is!

Ahogyan arról az előző lapszá-
munkban is írtunk, az önkormányzat 
nagyon sok pályázatot nyújtott be 
a források kiegészítésére. Ezek je-
lenlegi helyzetével kapcsolatosan a 
polgármester elmondta: a Verseny-
képes Járások program keretében 
hamarosan elindul 
a buszmegálló te-
tőfelújítása, a nap-
elemes kandelá-
berek is október 
folyamán helyükre 
kerülhetnek. Na-
gyobb tervezést 
igényel a térfigye-
lő kamerarendszer 
továbbfejlesztése, 
melyet a rendőr-
séggel folyamato-
san egyeztet az 
önkormányzat.

– Nincs még 
hír a Petőfi utca 19. felújítására és 
bővítésére benyújtott pályázatunk-
kal kapcsolatban, de az idősek 
napközijének indításához, ha nem 
nyerünk kiegészítő forrást, önerő-
ből is bele kell vágnunk az épület 
felújításába. Ennek a pénzügyi fe-
dezetét még meg kell teremteni 
– hangsúlyozta. – A jégpálya idei 
megvalósításához 8 millió forint 
támogatást nyertünk az Aktív Ma-
gyarországtól. Ennek a kialakítása, 
működtetése szintén együttműkö-
désben valósulhat meg, a Zalaka-
rosi Turisztikai Egyesület és a Tu-
risztikai Nonprofit Kft. nélkül nem 
jöhetne létre ez a téli attrakció.

A legújabb siker, hogy több mint 
191 millió forint fejlesztési támoga-
tásban részesült Zalakaros energia-
hatékonysági célokra.

– A beruházás Európai Uniós 
támogatással valósulhat meg a 
DIMOP (Digitális Megújulás Ope-
ratív Program) Plusz keretében. 

Januárban döntött a testület a 
pályázat benyújtásáról, márciusban 
adtuk be a dokumentációt. A pro-
jekt keretében modern mérő- és 
érzékelő rendszerek, adatátviteli 
eszközök és szoftverek segítik 
majd az intézményeink épületeinek 
energiafelhasználásának optimali-
zálását. A fejlesztés után energia-, 
költség- és szén-dioxid megtakarí-
tást érünk el. Ezáltal tudatosabban, 
gyorsabban és a pillanatnyi hely-
zethez alkalmazkodva tudunk dön-
téseket hozni épületeink energia-
gazdálkodásával kapcsolatban. 
Biztonságosabb, olcsóbb lesz a 
működés, csökken az energiavesz-
teség.  A projekt hozzájárul váro-
sunk környezetbarát fejlesztéséhez, 
egy még zöldebb Zalakaros eléré-
séhez. Az eredeti cél szerint a 
projekt megvalósítása megteremti 
a feltételeit egy energiaközösség 

létrehozásának, mely minőségi át-
törést jelentene a város energiael-
látásának biztosításában. A beru-
házásainknál a célszerűség és az 
esztétikum mellett mindenütt a 
fenntarthatósági szempontokat 
tartjuk szem előtt, és igyekszünk 
a lehetőségekhez igazítva minősé-
gi termékeket beszerezni.

A rendezvények tekintetében az 
idei évet tanulóévnek nevezte a 
polgármester. Mint mondta: jelenleg 
a szezon elemzése zajlik, a 2026-os 
rendezvénynaptár tervezése során 
törekednek a hibák kiküszöbölésére, 
a pozitív tapasztalatok felhasználá-
sára. 

Az itt élőket azonban talán leg-
jobban továbbra is a bevásárlóköz-
ponttal kapcsolatos hírek érdeklik. 
Erről a polgármester egyelőre annyit 
tudott elmondani, hogy a befekte-
tő és a SPAR tervez a benzinkút 
melletti magánkézben lévő területen 
üzletet nyitni, melyhez a tervezés 

folyamatban van, az építési enge-
délyt ebben az évben megszerzik, 
így bízhatunk az idei alapkő letétel-
ben és a jövő évi szezonra a remé-
nyek szerint nyithat az üzlet.

– Az elmúlt egy év az ismeret-
szerzésről, helyzetértékelésről, a 
szükséges átalakítások megtételé-
ről szólt – hangsúlyozta Czirákiné. 
– Megtanultunk együtt dolgozni 
a hivatalban és a képviselőkkel is. 
Sok szempontból jelentős előrelé-
péseket tettünk az együttműködés 
terén. Számomra, ami folyamatos 
hiányérzetet jelent, így a fürdő 50. 
és 60. születésnapján visszatekint-
ve, az a fürdő városépítő, multip-
likátor szerepének elhalványulása. 
Zalakaros elmúlt 60 éves története 
Zalakarosról és a fürdőről szólt. 
Arról, hogy az ide érkező vendé-
geket hogyan tudta minél maga-
sabb szinten kiszolgálni ez a kisvá-

ros. Ezen a hatalmas keresleten 
felnőtt egy vállalkozó nemzedék, 
mely most szembesül a fürdő 
multiplikátor szerep csökkenésének 
következményeivel.

A kezdetektől küzdök azért, 
hogy a fürdő vállalja fel azt a 
társadalmi szerepet, mely hozzájá-
rul a város fejlődéséhez, megélhe-
téséhez is, úgy, mint az ezt meg-
előző évtizedekben. Ehhez 
meggyőződésem, hogy elengedhe-
tetlen a strandi belépő visszaállí-
tása, az időszakos jegyek fenntar-
tása. Életszerűbb, családbarát 
belépőjegy struktúra kialakításával 
vonzóbbá kell tenni a fürdőt, hiszen 
ez a zalakarosiak és a fürdő bevé-
teleit is alapjaiban határozza meg. 
A fürdő sikere egymásra ható, 
közös, városi érdek. Zalakaros város 
a többségi tulajdonosa a fürdőnek. 
A fentiek miatt alapvető elvárás a 
fürdő felé a város lakosságának a 
szolgálata – mondta.

Egy éve, kemény munka, komoly eredmények

„Az elmúlt egy év az ismeretszerzésről, helyze-
tértékelésről, a szükséges átalakítások megtéte-
léről szólt. Megtanultunk együtt dolgozni a hi-
vatalban és a képviselőkkel is. Sok szempontból 
jelentős előrelépéseket tettünk az együttműkö-
dés terén...”
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Ülésezett a képviselő-testület
ÖSSZEFOGLALÓ A DÖNTÉSEKRŐL

� Módosításra került a helyi épí-
tési szabályzatról szóló önkormány-
zati rendelet, mellyel módosultak 
egyes településrendezési eszközök 
és a Rendezési Terv. Megtárgyalták 
a Nagykanizsai Járási Hivatal műkö-
déséről szóló beszámolót is a testü-
let tagjai, mellyel kapcsolatban a 
következő számban részletesebben 
beszámolunk a lakosságot is érintő 
változásokról.
� Döntöttek arról, hogy az ön-

kormányzat ebben az évben is 
csatlakozik a Bursa Hungarica Fel-
sőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjpályázathoz. A pályázat a hátrá-
nyos szociális helyzetű 
felsőoktatási hallgatók, illetőleg 
felsőoktatási tanulmányokat kez-
dő fiatalok támogatására jött lét-
re. Az önkormányzat vállalta, hogy 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2026. évi fordulója keretében a 
pályázatokat az önkormányzat 
október 3-ig kiírja, melyre novem-
ber 4-ig lehet pályázatot benyújta-
ni. 
� Beszámolót hallgattak meg és 

fogadtak el a képviselők a Zalaka-
rosi Óvoda és Bölcsőde 2024/25-ös 
nevelési évben végzett munkájá-
ról, valamint a lakóhely környezeti 
állapotáról, parlagfű elleni védeke-
zés helyi feladatairól. Utóbbi kap-
csán elfogadták a parlagfű elleni 
helyi védekezés 2026. évi prog-
ramját is. 
� Október 1. napjával módosítja 

a Zalakarosi Közösségi Ház és 
Könyvtár Szervezeti és Működési 
Szabályzatát a testület, az erről 
szóló döntést is jelen ülésen fogad-
ták el. 
� Foglalkoztak a helyi önazo-

nosság védelmével kapcsolatos 
jogszabállyal a képviselők, illetve a 
zártkerti ingatlanok művelés alóli 
kivonásával kapcsolatos kérdések-
kel is, az ezekről szóló tájékoztatás 
lapunk 4. oldalán olvashatják rész-
letesen. 
� Véleményezte a testület az 

általános iskolai körzethatárokat, 
valamint döntést hoztak a Fő út 6. 
szám alatt található önkormányzati 
tulajdonú helyiség bérletével kap-
csolatban is. 

� Módosították a villamosener-
gia közbeszerzéssel kapcsolatos 
döntést, kibővítésre került az aján-
latkérők köre a Zalakarosi Turiszti-
kai Nonprofit Kft.-vel, mivel a Kft. a 
jégpálya üzemeltetés miatt meg-
emelkedett áramfelhasználással 
kell, hogy számoljon. 
� Tájékoztatót hallgattak meg 

az idősek nappali ellátásának beve-
zetésével kapcsolatos lehetőségek-
ről is a képviselők. Az ellátás meg-
szervezéséhez a következő elveket 
fogalmazták meg: korábbi döntés-
nek megfelelően a Petőfi u. 19. 
épületét kell alkalmassá tenni az 
idősek nappali ellátásának biztosí-
tásához. Az épület bővítésére pá-
lyázat került benyújtásra, a továb-
biakról a pályázat eredményének 
figyelembe vételével valamint a 
rendelkezésre álló források függvé-
nyében döntenek. Az intézmény 
ellátotti létszámát 25 fő engedélye-
zett létszám mellett javasolják elin-
dítani, emellett felkérték a hivatalt, 
hogy 80%-os kihasználtsági muta-
tók mellett készítsen pénzügyi ter-
vet a várható bevételek és kiadá-
sok alakulásáról az egyes működési 
formákra vonatkozóan (saját önál-
ló intézmény, társulási forma, egy-
házi fenntartás).
� Eredménytelennek nyilvání-

tották a Tervezd meg Zalakaros új 
logóját pályázati felhívást, mivel 
egyik pályamű sem felelt meg ma-
radéktalanul a pályázati kiírásban 
meghatározott elvárásoknak.
� Miután a „Probus” telek érté-

kesítésére kiírt pályázati felhívásra 
nem érkezett be a megjelölt hatá-
ridőig pályázat, a testület az ingat-
lan értékesítésére vonatkozóan új 
pályázat kiírásáról döntött. 
� A polgármester javaslatát el-

fogadva kezdeményezi a testület 
több, jelenleg a Magyar Állam tu-
lajdonában lévő ingatlan ingyenes 
önkormányzati tulajdonba adását. 
Az ingatlanokat amennyiben sike-
rülne tulajdonba venni, lehetőség 
nyílna átalakításukkal idősek ott-
hona létesítésére felhasználni. 
� A háziorvosi szolgálattal kap-

csolatban érkezett beadványokkal 
kapcsolatban a testület felkérte a 
polgármestert, hogy a bejelenté-
sek kivizsgálása és az ellátás meg-
felelő biztosítása érdekében kez-
deményezzen egyeztető tárgyalást 
a háziorvossal.
� A sportudvar nyitvatartásával 

kapcsolatban beérkezett lakossági 
panaszokkal összefüggésben a tes-
tület megvizsgálja olyan sportolás 
célra alkalmas terület kialakításá-
nak lehetőségeit, mely kívül esik a 
település lakott övezetén, ezáltal 
hozzájárul a sportudvar használa-
tából eredő hanghatások csökken-
téséhez. 
� Zárt ülésen elbírálták a Zalaka-

rosi Közösségi Ház és Könyvtár 
igazgatói álláshely betöltésére kiírt 
pályázatot, melynek eredménye-
ként az intézmény igazgatói be-
osztásának betöltésével Sinkovics 
Norbert jelenlegi vezetőt bízták 
meg további öt évre.

A helyi önazonosság védelméről szóló 2025. évi XLVIII. törvény, 
mely 2025. július 1. napján lépett hatályba, felhatalmazást ad az önkor-
mányzatoknak arra, hogy saját rendeletben szabályozzák a helyi öna-
zonosság védelmét szolgáló eszközök alkalmazását. A törvény célja a 
helyi építészeti értékek, a településkép védelme és a közösségi identi-
tás megőrzése.

A települések ezt a célt az alábbi eszközökkel érhetik el:
• �ingatlanszerzés esetén elővásárlási joggal élhet maga az önkor-

mányzat és a településen lakók;
• �korlátozhatják vagy feltételhez köthetik a lakcím létesítését;
• �betelepülési hozzájárulást írhat elő a betelepülők számára
A jogszabályi keret rögzíti, hogy az önkormányzat autonóm mó-

don dönthet arról, kíván-e élni a törvény által biztosított lehetőségek-
kel, és ha igen, milyen tartalommal és feltételekkel. 

Zalakaros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. 
szeptemberi ülésén tekintette át és tárgyalta a témát és úgy határo-
zott, hogy - az addig felmerülő országos tapasztalatok alapján - 2026. 
I. negyedévében újra tárgyalja a témát. 

A fentiek alapján Zalakaroson jelenleg nincs alkalmazandó jogvé-
delmi eszköz a helyi önazonosság tekintetében.

Zalakaros Város Önkormányzata

Soros ülését tartotta szeptember 25-én városunk képviselő-testü-
lete. Módosításra került az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 
szóló önkormányzati rendelete, melyen átvezetésre kerültek az 1-7 
hónap tényszámai. Megállapításra került, hogy az önkormányzat gaz-
dálkodása kiegyensúlyozott, a likviditás megfelelő, de az általános 
tartalékot a testület kimerítette, ezért felkérték a hivatalt, hogy a 
költségvetés I–III. negyedévi teljesítéséről, különösen az adóbevéte-
lek alakulásáról készüljön részletes előterjesztés a következő képvi-
selő-testületi ülésre, mely tartalmaz tartalékokat érintő átcsoportosí-
tási javaslatokat is. 
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Zártkerti sorsok
Mit lehet, mit nem lehet tenni 

a művelés alóli kivonás kérdésé-
ben?

Az ingatlan-nyilvántartásról 
szóló 2021. évi C. törvény módo-
sítása felhatalmazást adott a te-
lepülési önkormányzatoknak 
arra, hogy rendeletben határoz-
zanak a zártkertek művelés alóli 
kivonása lehetőségéről.

Zalakaros város önkormányza-
tának képviselő-testülete a 2025. 
szeptemberi ülésén tárgyalta a té-
mát és úgy határozott, hogy a 
végrehajtási rendelet hiányában, il-
letve a Balaton Kiemelt Üdülőkör-
zettel kapcsolatos egyes rendelke-
zések módosítására irányuló 
kezdeményezésre tekintettel a té-
mát a jogszabályi rendelkezések 
teljes körű ismeretében és a folya-
matban lévő kérdések tisztázását 
követően tűzi újra napirendjére. 

Az önkormányzat a település-
hez tartozó egyes területek jobb 
hasznosíthatósága érdekében ko-
rábban kezdeményezte a borszőlő 

kataszter, illetve a Balaton törvény 
egyes rendelkezései hatálya alól 
való kikerülés lehetőségének vizs-
gálatát, melyre vonatkozóan a tár-
gyalások folyamatban vannak.

A zártkerti ingatlan művelés 
alóli kivonásával kapcsolatban fon-
tos kiemelni – hangsúlyozta Czirá-
kiné Pakulár Judit polgármester –, 
hogy a termőföldekre vonatkozó 
elővásárlási jog (adás-vételi szerző-
dés kifüggesztése) a művelés alól 
kivont zártkerteket nem érinti. A 
kivonás után az ingatlannyilvántar-
tásban szereplő „kivett” jogi jellegű 
ingatlan már nem számít termő-
földnek, a jövőben „művelés alól 
kivett” művelési ág megnevezést 
kap. Nem jelenti automatikusan az 
ingatlan belterületbe vonását, sem 
annak beépíthetőségét. A beépít-
hetőség továbbra is attól függ a 
település helyi építési szabályzatá-

tól, (HÉSZ), hogy milyen övezeti 
besorolásba tartozik, és az adott 
övezetre milyen előírások vonat-
koznak. (Bővebben erről a Zalaka-
ros Város Képviselő-testületének 
19/2015 (IX.11.) a Helyi Építési Sza-
bályzatról szóló rendelete ad tájé-
koztatást – a szerk.)

Zalakaroson az érintett zártkerti 
ingatlanok (kertes mezőgazdasági 
rendeltetésű területek) Mk-1– 
Mk-6 övezeti besorolásokba tar-
toznak, az Mk-3 és Mk-4 besorolá-
sú ingatlanok borszőlő termőhelyi 
kataszteri terület övezettel is érin-
tettek. Az Mk-1–Mk-6 övezeti be-
sorolásokba tartozó ingatlanok 
művelés alóli kivonásával a beépít-
hetőségi feltétel megszűnik, ami 
azt jelenti, hogy a későbbiekben a 
még nem beépített ingatlanon 
jogszerűen nem lehet majd épüle-
tet létesíteni, illetve a már meglévő 

épületeket jogszerűen nem lehet 
bővíteni.

 A művelési ág alól történő kivo-
nás iránti eljárás eddig is létezett, 
de az új szabályozás megjelenése 
után egyszerűbb feltételek mellett 
lesz kérhető.

A kivonás nem azt jelenti tehát, 
hogy az ingatlan beépíthetővé vá-
lik – sőt az Mk-1–Mk-6 övezeti be-
sorolásokba tartozó ingatlanok 
művelés alóli kivonása esetén a 
beépíthetőségi feltételük megszű-
nik, ami azt jelenti, hogy a későbbi-
ekben a még nem beépített ingat-
lanon jogszerűen nem lehet majd 
épületet létesíteni, illetve a már 
meglévő épületeket jogszerűen 
nem lehet bővíteni. 

A polgármester jelezte: a téma 
újbóli megtárgyalását követően 
született döntésekről tájékoztatást 
tesznek közzé.  

„A termőföldekre vonatkozó elővásárlási jog 
(adás-vételi szerződés kifüggesztése) 

a művelés alól kivont zártkerteket nem érinti.”
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SZÜRETI FELVONULÁS A VÁROSBAN

Vidám délutánon ünnepelte 
Zalakaros a szüret idejét, a város 
egyik hírességének, a finom zala-
karosi bornak a „születését.”  

Hagyományos szüreti felvonulá-
sát idén is megszervezte a Zalaka-
rosi Közösségi Ház. A felvonulás 
városunk forgalmas szakaszait érin-
tette, a résztvevők egy-egy ponton 
megállva színvonalas táncbemuta-

Tisztelve a hagyományokat
tókkal is kedveskedtek a közönség-
nek, szőlővel és borral is kínálva a 
nagyérdeműt.

A menet a Karos Korzó terüle-
tére érve táborozott csak le, de a 
mulatozás itt sem ért véget, a vi-

dámság, a szőlőkóstolgatás estit 
folytatódott.

Minden nevelési év első jeles eseménye 
a szüreti hagyományok felidézése. A gyere-
kek sokféle őszi gyümölccsel ismerkedtek 
meg, kóstolták, ízlelték mindezeket. 

A környékünk hagyományának megfelelő-
en a szőlő kapott nagyobb hangsúlyt. A szülők 
önzetlen támogatásának köszönhetően annyi 
szőlőt tudtak a gyerekek kóstolgatni, szemez-
getni, hogy préselésre is elegendő maradt.  
Köszönet Kató Norbert Pillangó csoportos 
apukának, hogy bevállalta ezt a munkát. Így a 
gyerekek testközelből láthatták ezt a szüreti 
tevékenységet, a friss, finom, édes mustot is 
megkóstolták. Természetesen nem maradt el 
a szüreti dalok, versek, mondókák, csujjogatók 
tanulása sem.

A felvonulás napján az óvoda apraja-nagyja 
hagyományőrző ruhát öltött. A dadus nénik 
szalagokkal, szőlőfürttel és szőlővesszőkkel 
díszítették fel a kocsikat. Valamennyi óvodás 
örömmel foglalta el helyét és csakhamar vidá-
man nótázó, mondókázó ovisok zaja verte fel 
az őszi Zalakaros megszokott csendességét.

A felvonulás nem jöhetett volna létre szü-
lők és támogatóink segítsége nélkül. Az óvo-
da dolgozói és a gyermekek ezúton is köszö-
netet mondanak: a Virág családnak, hogy 2 
lovasfogatot biztosítottak az eseményre; 

Borbás Bendének, aki a traktort adta és ve-
zette; id. Pem Lászlónak, aki szekeret biztosí-
tott; valamint a zalakomári Demangó Lovar-
dának, aki szintén1 lovasfogattal támogatta 
az óvodát.

Szüret hagyománya az oviban



72025. szeptember 30.

Hat díjat nyert a Zalakarosi Fürdő
ELISMERTÉK SZOLGÁLTATÁSAIT, APPLIKÁCIÓJÁT ÉS SAJÁT GYÓGYVIZES TERMÉKEIT IS

ZALAKAROSI FÜRDŐ A KÖZÖSSÉGÉRT: 
BIZTONSÁGOSABB ÉS KOMFORTOSABB LETT 

A BÖLCSŐDE
A Zalakarosi Fürdő nemcsak a pihenés és feltöltődés színtere, hanem 

a társadalmi felelősségvállalás elkötelezett támogatója is. Ennek jegyé-
ben a fürdő aktív szerepet vállalt a zalakarosi bölcsőde burkolatának 
felújításában és biztonságosabbá tételében, valamint modern klímabe-
rendezésekkel is hozzájárult a gyermekek kényelméhez.

Az intézmény a város legkisebbjei számára valódi „második otthont” 
jelent, ezért különösen fontos, hogy a környezetük megfeleljen a leg-
magasabb biztonsági, kényelmi és egészségügyi követelményeknek. 

A felújításnak és a klímák telepítésének köszönhetően a gyermekek 
mindennapjaik során egy korszerűbb, biztonságosabb, nyáron is kelle-
mes hőmérsékletű és barátságosabb környezetben tölthetik idejüket.

A Zalakarosi Fürdő számára kiemelt jelentőséggel bír, hogy a város kö-
zösségéhez tartozó családok életét közvetlenül is segítheti. A kezdeménye-
zés jó példája annak, hogyan tud egy helyi vállalat a mindennapi működé-
sén túl is értéket teremteni, és felelősséget vállalni a jövő generációiért.

A Zalakarosi Fürdő idén tör-
ténelmi sikert könyvelhetett el: 
a rangos Érték és Minőség Nagy-
díj pályázaton négy díjjal jutal-
mazták a létesítményt, emellett 
a fürdő átvehettett egy rekreá-
ciós különdíjat, valamint a ki-
emelkedő presztízsű Vállalkozá-
si Nívódíjat is.

Az Érték és Minőség Nagydíj 
zsűrije négy különböző területen 
ítélte oda az elismerést a fürdőnek:

• a fürdő szolgáltatásaiért,
• a Zalakarosi Fürdő mobilapp-

likációért, amely digitális kénye-
lemmel támogatja a vendégeket,

• a saját gyógyvízzel készült 
sportkrémért,

• valamint a gyógyvízre épülő 
arckrémcsaládért, amely a termál-
víz természetes erejét hozza el a 
mindennapokba.

A pályázaton túl a fürdő két 
másik kitüntetésben is részesült:

• különdíjban, amely a vendé-
gek testi-lelki feltöltődését támo-
gató szemléletet díjazza,

• valamint a Vállalkozási Nívódíj-
ban, amely a példamutató, felelős 
működést és gazdálkodást ismeri el

A fürdő vezérigazgatója, Végh 
Andor hangsúlyozta: ezek a díjak 
nem pusztán oklevelek, hanem 
üzenetek is.

„Számunkra a hat elismerés 
azt jelenti, hogy érdemes egy-
szerre gondolkodni a hagyomá-
nyok megőrzésében és az újítá-
sokban. A gyógyvizünk ereje 
vendégeink egészségét és szépsé-
gét szolgálja, miközben a fenn-
tarthatóság és a közösségi fele-
lősség is alapértéke marad 
működésünknek. A hat díj szá-
munkra közös siker. Vendégeink 

bizalma, munkatársaink odaadá-
sa és a természet ajándéka, a za-
lakarosi gyógyvíz együtt tették 
lehetővé, hogy ma ennyi elisme-
rést ünnepelhessünk.”

A hat díj egyértelművé teszi: a 
Zalakarosi Fürdő egyszerre újít a 
digitális térben, kínál értéket a 
kozmetikai iparban, és őrzi helyét 
a gyógyturizmus élvonalában.

SZPONZORÁLT TARTALOM

2024.decemberében új feje-
zet kezdődött a Zalakarosi Tu-
risztikai Egyesület életében: 
ekkor vette át az elnöki pozíci-
ót Végh Andor, aki azóta len-
dületesen és határozott elkép-
zelésekkel irányítja az 
egyesület munkáját.

 
Az elmúlt egy évben rendsze-

res, havi elnökségi ülések zajlot-
tak, ahol a résztvevők közösen 
vitatták meg a turizmus aktuális 
kihívásait és lehetőségeit. A cél 
világos: Zalakarost tovább erősí-
teni, mint Magyarország egyik 
legfontosabb fürdővárosát, 
amely egész évben vonzó úti cél 
a belföldi és külföldi vendégek 
számára.

 A turisztikai kínálat bővítésé-
nek részeként az egyesület nagy 
hangsúlyt fektetett a helyi kö-
zösség és a látogatók számára is 
élményt adó programokra. A 
szabadtéri mozi például óriási si-
kert aratott: a város lakossága és 
a turisták egyaránt örömmel 
vettek részt a nyári estéket fel-
dobó vetítéseken.

 Kiemelkedő kezdeményezés-
ként indult el a jégpálya ötlete, 
amely a megvalósítás küszöbén 

áll. A projekt nemcsak a helyiek-
nek kínál új szabadidős lehetősé-
get, hanem várhatóan jelentős 
vonzerőt jelent majd a téli idő-
szakban is – ezzel erősítve Zala-
karos pozícióját a négyévszakos 
turizmusban.

 Az egyesület első évének 
tapasztalata bebizonyította, 
hogy a siker záloga az összefo-
gás: a helyi vállalkozások, önkor-
mányzat és a turisztikai szerep-
lők közös munkája. Végh Andor 
vezetése alatt olyan stratégiai 
irányvonalak körvonalazódnak, 
amelyek hosszú távon is biztosít-
hatják a város fejlődését. Az 
együttműködés célja nem csu-
pán az attrakciók bővítése, ha-
nem a fenntarthatóság és a mi-
nőségi szolgáltatások előtérbe 
helyezése.

 Az egyesület tervei között 
szerepel a kulturális programok 
számának növelése, a gasztronó-
miai kínálat erősítése, valamint a 
környezettudatos turizmus tá-
mogatása. 

Zalakaros így nemcsak a 
gyógyfürdőjéről, hanem sok-
színű programkínálatáról és él-
ményalapú turizmusáról is egyre 
ismertebbé válhat.

EGY SIKERES ELSŐ ÉV – A ZALAKAROSI 
TURISZTIKAI EGYESÜLET MÉRLEGE

A  ZALAKAROSI FÜRDŐ SZERETETTEL 
INVITÁLJA A VÁROS LAKOSSÁGÁT 

EGY KÜLÖNLEGES ÜNNEPI ESEMÉNYRE
C Időpont: 2025. október 17. (péntek) C Kezdés: 17.30
C Helyszín: Zalakarosi Fürdő főépülete előtti tér
Az este során egyedülálló fényfestéssel tisztelgünk a Zalakarosi 

Fürdő 50. és 60. születésnapja előtt.
A varázslatos fények segítségével a múlt, a jelen és a jövő ele-

venedik meg a főépület falán – felidézve a város közös emlékeit, 
ünnepelve a jelen sikereit, és megmutatva a jövőbe vetett hitünket.

Ez a különleges alkalom nem csupán a fürdő, hanem egész 
Zalakaros közös ünnepe, hiszen a fürdő fejlődése és sikerei mindig 
szorosan összefonódtak a város történetével.

Várunk mindenkit szeretettel, hogy együtt éljük át ezt a fele-
melő pillanatot, amely egyszerre szól a büszkeségről, a közösségről 
és a jövőbe vetett bizalomról.

Írjuk együtt tovább Zalakaros történetét!
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TÖBBSZÁZ KILÓT IS FELEMELTEK A VERSENYZŐK

TÖBBSZÁZ KILÓT IS FELEMELTEK A VERSENYZŐK

Első ízben adott helyet, teret 
erős emberek versengésének Za-
lakaros. A korzón hatan mérték 
össze erőbeli képességeiket 
szeptember 28-án. Kurucz Kor-
nél, Barta Szilárd, Papp Zoltán, 
Kónya Gergő, Zsilák Szilveszter 
és Supák Péter az idei verseny-
szezont zárták városunkban.

A sportemberek feladatai kö-
zött szerepelt többek között egy 
autó megemelése és tartása, 110 
kilogrammos izlandi kereszt cipelé-
se, a 25 kilogrammos Thor kalapá-
csának kiemelése és tartása, illetve 
egy 150 kilogrammos golyó fele-
melése és átrakása. A hatalmas 
erőkifejtés mellé erős koncentráció 
is kellett, hogy társuljon, hiszen ek-
kora súlyokkal dolgozni cseppet 
sem egyszerű. A küzdelmeket vé-
gül a Jászdózsáról érkezett Barta 
Szilárd nyerte meg, s a verseny 
után a nézősereg is kipróbálhatta 
magát, legtöbben Thor kalapácsát 
kísérelték meg felemelni és hos�-
szabb ideig kitartani, több-kevesebb 
sikerrel.

Kelet és Nyugat találkozása 
– második alkalommal mutat-
koztak be városunkban veterán 
autócsodák. 

Ezúttal kelet és nyugat jármű-
vei találkoztak a Karos Korzón. 
A csillogó, csodásan karbantar-
tott autó-különlegességek fel is 
vonultak a város területén, ámu-
ló szemek és nem kis nézői 
nosztalgiázás közepette. A jár-
műveket a korzón egész nap 
csodálhatta, körbejárhatta min-
den rajongó és érdeklődő. A 
bemutatót számos program is 
színesítette, a Kelet vs Nyugat 
találkozó este tűzzsonglőr be-
mutatóval és bulival zárult.

Folytatás? A szervezők ígérik, 
a közönség várja, a siker kiköve-
teli. 
(A fotót Nagy Zsolt készítette.)

Erős emberek versenye

Veterán autócsodák a Korzón
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ZALAKAROS IS BEKAPCSOLÓDIK

KIS-BALATON FUTÓVERSENY

Idén városunkhoz is kapcsoló-
dik két túraszakasz. Október 11-
én szombaton a Zalakaros-Palin, 
illetve a Nemesvid-Zalakaros sza-
kaszt is lehet teljesíteni. Mindkét 
szakasz 20 kilométer körüli táv-

val várja a túrázás szerelmeseit, a 
nemesvidi nem, de a palini túra 
vezetett. Jelentkezni és bővebb 
információt szerezni a https://
kekturazasnapja.kektura.hu/ ol-
dalon lehet.

A Kis-Balaton kört idén a meg-
szokottnál jóval többen próbálták 
ki, ami mutatja, hogy a futók szá-
mára ez a kihívás egyre népsze-
rűbb, és számosan neveznek be a 
különleges kis-balatoni világ megis-
merése miatt is. A verseny évek óta 
pohármentes, ami azt jelenti, hogy 
erről maguknak a futóknak kell 

gondoskodniuk, így a környezeti 
terhelés jóval kisebb immár. A ver-
senyzők, bár a kivitelező még nem 
jelentette készre, de tesztelhették 
a Garabonctól a Kis-Balatonig hú-
zódó új kerékpárút elkészült szaka-
szait is, így a verseny jóval biztonsá-
gosabb, zártabb körülmények 
között valósulhatott meg.

A Kéktúrázás Napja
A Magyar Természetjáró Szövetség minden év október 11-én 

hirdeti meg a Kéktúrázás Napját, melyen ingyenes, ám regisztrá-
cióhoz kötött túranapot szerveznek.

Megúszták szárazon
Hihetetlen sikerrel rendezte meg a Zalakarosi Futrinkák SE a 

Kis-Balaton futóversenyt. A versenyzők 6, 10, 21 és 35 kilométeres 
távokon próbálhatták ki magukat, és az időjárással is szerencséjük 
volt, mert az „ígért” égszakakadás a verseny végére következett be, 
így a futók döntően szárazon megúszták a napot.
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OKTÓBER 24., PÉNTEK – ŐSZI SZÜNET START
• 18.00–22.00: Deluxe Party Zenekar
OKTÓBER 25., SZOMBAT – BOSZORKÁNYOK ÉJSZAKÁJA
• 16 órától: gyerekprogramok 
 F Óvodás boszi műsor
 F Jótékonysági süti vásár
 F Arcfestés
 F Boszorkány máglya
 F Jósoltass Melániával, a boszorkánnyal
• 18.00–22.00: DJ KRASZNAI
OKTÓBER 26., VASÁRNAP – LÁMPÁSOK ÉJJELE
• 16 órától:
 F Kézműves lámpás készítés
 F A tűz ösvénye felvonulás a lámpásokkal
 F Állatsimogató
 F Népi játszótér
 F Szalmabála ugrálóvár
OKTÓBER 27., HÉTFŐ – DÖDÖLLE NAP
• 16 órától:
 F Dödölle készítés és kóstoló
 F Tök kereső játék
 F Népi játszótér
 F Szalmabála ugrálóvár
 F Óriás buborék show

OKTÓBER 28., KEDD – GESZTENYÉS NAP
• 16 órától:
 F Gesztenyepüré készítés Gesztenye Gusztival és kóstoló
 F Népi játszótér
 F Szalmabála ugrálóvár
OKTÓBER 29., SZERDA – WEDNESDAY DAY
• 16 órától: 
 F Addams Family és Wednesday beöltözés
 F Hajfonás
 F Hordó piramis döntögetés
 F Tűzzsonglőr show
OKTÓBER 30., CSÜTÖRTÖK – HALLOWEEN BEFORE PARTY
• 16 órától:
 F Tökös ételek
 F Tökfaragás
 F Rettegés parkja light verzió
• 18.00–22.00: B-Tone Party
OKTÓBER 31., PÉNTEK – HALLOWEEN PARTY
• 16 órától: 
 F Rettegés parkja durva változat +8
 F Zombie fogócska
 F Tök gurgató
• 18.00–22.00: DJ Collie

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
A Zalakarosi Óvoda és Bölcsőde dolgozói ez úton is megköszönik az 

intézmény felújításához nyújtott anyagi támogatást. Ennek köszönhe-
tően esztétikus, új burkolatot kapott a bölcsőde terasza, megújult a 
főzőkonyha, valamint az óvodai csoportokban klímák kerültek beszere-
lésre. 

Köszönjük a Zalakarosi Önkormányzat, a Zalakarosi Fürdő, valamint 
a Zalakarosi Iskoláért Alapítvány segítségét, támogatását.

A Zalakarosi Óvoda és Bölcsőde dolgozói

Az óvoda helyi 
programjában már 
szeptemberben elkez-
dődik a zöld világna-
pok sora a „Takarítá-
si világnappal”. A 
szorgos kis gyermek-
kezek a csoportjukat, 
közvetlen környeze-
tüket varázsolták ezen 
a napon tisztává. 
Emellett fontos sze-
repet kap tapasztalá-
saikban a hulladékok 
szelektálása, az újra-
hasznosítás. A környe-
zettudatosságot tá-
mogatta a napot 
követő Autómentes 
világnaphoz kapcso-
lódó, szülők bevoná-
sával végzett tevé-
kenységek.

Novák Ferencné

TAKARÍTÁSI VILÁGNAP AZ OVIBAN

IDŐPONT: 2025. Október 24–31.
PÉNTEK, SZOMBAT, VASÁRNAP, HÉTFŐ, 
KEDD, SZERDA, CSÜTÖRTÖK, PÉNTEK

HELYSZÍN: Karos Korzó

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készülhet. A szervező a programváltoztatás jogát fenntartja.
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DÍJMENTES
telefonos 

konzultáció – 
kötelezettség 

nélkül!
VAJDA 

BERNADETT   
20/7755-670

VIDÉKI OTTHONFELÚJÍTÁSI 
TÁMOGATÁS max. 3 MFt

teljeskörű ÜGYINTÉZÉS

P Bizonytalan, hogy jogosult-e a támogatásra?
P �Nem tudja, hogy a számlák, szerződések rend-

ben vannak-e?
P Nincs ideje vagy türelme az ügyintézéshez?
P �Nem tudja, hogyan kell beadni az igénylést, 

hogy valóban megkapja a támogatást?

SEGÍTEK a felújítás tervezésétől vagy bármely 
szakaszától – NYUGDÍJASOKNAK is!


